

Текущий год для Каршинского музыкально-драматического театра имени Муллагулчи Ташмухамедова был ознаменован постановкой новых спектаклей, получивших высокую оценку зрителей города и многих районов области. Характерным для нынешнего сезона является все более частое обращение к пьесам советских драматургов, к пьесам на современные темы. Сейчас они занимают в репертуаре театра самое важное место в ряду с пьесами о прошлом, с пьесами на сюжеты древних легенд и сказок.

Приятным для зрителей было знакомство с драмой азербайджанского писателя Маджнунбаева «Ельдрим», постановку которой осуществил коллектив театра. Она посвящена советской семье, важной теме воспитания советского человека в духе коммунистической нравственности. Коллектив правильно подошел к трактовке основной идеи пьесы, сумел провести ее красной нитью через весь спектакль, постарался правильно воплотить замыслы драматурга, создать полновальные сценические образы.

Новая работа театрального коллектива вызвала живой отклик среди зрителей, которые горячо обсуждали спектакль, дали ему положительную оценку.

Не менее оживленное обсуждение вызвал спектакль «Ходислон» по пьесе основоположника узбекской советской литературы Хамзы Хакимовича Ниязи.

Сейчас творческий коллектив театра работает над новым спек-

таклем. Выбор пал на пьесу молодого узбекского драматурга Исана Рахимова «Айтканым кельды». Она посвящена жизни колхозов Советского Узбекистана, борьбе за механизацию сельского хозяйства. Новое, передовое влестно входит в жизнь колхозного села, но процесс этот сложен. Героя пьесы борются против носителей косности и рутины, борются стойко, решительно, так, как должен и умеет бороться советский человек.

В новом спектакле будут заняты основные силы творческого коллектива: заслуженные артистки республики Мухтарам Насырова, Мухарам Файзуллаева, артисты Маджид Ма-

матов, Шариф Тухтаев, Латиф Турдыев. Будет участвовать в спектакле и театральная молодежь: Рая Тураева, Якуб Раджабов, Шариф Кабулов, Лола Айвезова.

Новую свою работу коллектив посвящает XXII съезду КПСС. Премьера состоится 15 октября, в канун открытия съезда партии.

Коллектив театра много внимания уделяет обслуживанию хлопкоробов. В колхозы и совхозы Каршинского и других районов часто выезжают концертные бригады, на сценах сельских клубов артисты часто выступают со спектаклями и концертами.

Н. ВИХРЕВ,  
г. Карши.

5  
\* 1 ОКТ 1960

Ленинское Знамя

г. Термез